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VERBALE DI DELIBERAZIONE 

DELL'ASSEMBLEA N.  15 

 

OGGETTO. OGGETTO:  ELEZIONE DEL PRESIDENTE DELL’ASSEMBLEA 

CONSORTILE.  

L’Anno 2009, addì diciasette del mese di luglio, alle ore 9.30, nella sala delle adunanze del 

Consorzio, a Carignano (TO), Via Aldo Cagliero n. 3, regolarmente convocata, si è riunita, 

in sessione straordinaria, l’Assemblea dei Comuni, nelle persone dei signori: 

   P A 

Maurizio PIAZZA  BEINASCO Sindaco   X  

Andrea APPIANO  BRUINO Sindaco   X  

Valter MOLINO CANDIOLO  Sindaco o X  

Giorgio ALBERTINO    CARIGNANO Delegato   X  

Costanzo FERRERO CASTAGNOLE P.TE Sindaco    X 

Giovanni DI STEFANO   LA LOGGIA Delegato  X  

Renata FASOLO LOMBRIASCO Vice Sindaco X  

Angelo FERRERO MONCALIERI Commissario  X 

Giuseppe CATIZONE NICHELINO Sindaco X  

Eugenio GAMBETTA ORBASSANO Sindaco    X  

Marco LOMELLO OSASIO Sindaco  X 

Fiorenzo GAMNA PANCALIERI Sindaco X  

Fulvio BUSSANO PIOBESI T.SE Delegato  X   

Roberta Maria AVOLA FARACI PIOSSASCO Sindaco  X  

Amalia NEIROTTI   RIVALTA DI TORINO Sindaco    X 

Maurizio TOMEO TROFARELLO Sindaco  X  



  

 Davide NICCO VILLASTELLONE Sindaco X  

Maria PAGLIASSOTTO VINOVO Delegato X  

Rinaldo CANDEAGO VIRLE Sindaco X  

 

assiste alla seduta il segretario, dott. Franco GHINAMO 

Sono assenti: Costanzo Ferrero, Marco Lomello, Commissario di Moncalieri e 

Amalia Neirotti,  

Presenti 15, in rappresentanza di 69 quote su 100; 

Il Presidente, riconosciuta legale l’adunanza, dichiara aperta la seduta. 

 

L’ASSEMBLEA DEI COMUNI 

Il Presidente apre la discussione sul primo  punto posto all’Odg ad oggetto: 
 
OGGETTO:  ELEZIONE DEL PRESIDENTE DELL’ASSEMBLEA 

CONSORTILE.  

 
Il sindaco del comune di Piossasco, Roberta Maria Avola Faraci propone la 

candidatura del presidente in carica uscente Giuseppe Catizone: 

Preso atto che non ci sono altre candidature il  Presidente pone ai voti la proposta; 

Con votazione palese, e con il seguente risultato proclamato dal Presidente: 

Presenti 15, in rappresentanza di 69 quote su 100; 

voti favorevoli: 14, in rappresentanza di 49 quote su 100.  

Astenuto: 1, in rappresentanza di 20 quote su 100 (comune di Nichelino) 

D  E  L  I  B  E  R  A 

di approvare l’allegata proposta all’ordine del giorno relativa a:   

ELEZIONE DEL PRESIDENTE DELL’ASSEMBLEA CONSORTILE   

*****************  

Successivamente, ai sensi dell’art. 134, comma 4 del D.Lgs n. 267/2000, con 

votazione favorevole e palese e con il seguente risultato proclamato dal 

Presidente: 

Presenti 15, in rappresentanza di 69 quote su 100; 



  

voti favorevoli: 14, in rappresentanza di 49 quote su 100.  

Astenuto: 1, in rappresentanza di 20 quote su 100 (comune di Nichelino) 

D  E  L  I  B  E  R  A 

altresì, di rendere la presente immediatamente eseguibile. 

 



  

 
 
 

 
 
 

PROPOSTA DI DELIBERAZIONE 
 
 
 

 
 
 
 

ATTI DELL'ASSEMBLEA  
 
 

 

 

OGGETTO:  ELEZIONE DEL PRESIDENTE DELL’ASSEMBLEA CONSORTILE.  
 

 

 

 

 

 

 

 
SEDUTA DEL  
 
DELIBERA N.  
 



  

 

Delibera Assemblea dei Sindaci del  ______ n. ___ 

 

L’assemblea dei Sindaci 

PREMESSO che: 

-  Con propria deliberazione n° 20 del 28.11.2003 si procedeva, in attuazione della 

L.R. 24/2002, alla costituzione del Consorzio obbligatorio di Bacino COVAR 14 

mediante trasformazione del preesistente Consorzio Intercomunale Torino Sud;  

- con propria deliberazione n. 13 del 16/07/2007 si nominava quale Presidente 

dell’Assemblea consortile  il Sindaco del Comune di Nichelino  Sig. Giuseppe 

Catizone; 

VISTO  l’art. 4, 1° comma del Regolamento per il funzionamento dell’assemblea dei 

sindaci, che detta “L’Assemblea nella sua prima seduta procede alla elezione, nel 

proprio seno, del Presidente che dura in carica fino alla conclusione del mandato 

amministrativo in corso presso il Comune di cui è rappresentante”; 

CONSIDERATO  che il mandato amministrativo in corso al tempo dell’elezione del 

Sig. Giuseppe Catizone  in carica presso il comune di Nichelino è scaduto in 

coincidenza delle elezioni amministrative che si sono svolte il 6 e 7 giugno u.s. 

rendendo vacante la carica di Presidente dell’Assemblea dei Sindaci; 

RITENUTO  di necessario procedere alla nomina del Presidente dell’Assemblea; 

VISTI i vigenti Statuto consortile e Regolamento per il funzionamento 

dell’assemblea; 

VISTO il D.lgs 267/2000 

 

SI PROPONE 

 

1) di nominare alla carica di Presidente dell’Assemblea il Sig. GIUSEPPE CATIZONE 

Sindaco del Comune di Nichelino 

2) di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile al fine di garantire 

la piena operatività degli organi del Consorzio. 

 


